

郑州去年生产汽车 77000 辆

完成销售收入 162 亿元

本报讯(记者 陈锋 实习生 冯亚平)2006年,宇通、日产、少林等龙头企业快速发展,带动了郑州市汽车产业的快速前进,全市全年共生产各类整车及改装车 77000 辆,比 2005 年增加了 15000 辆。

宇通集团不仅是郑州汽车产业的“大哥大”,也是国内客车行业的领军者。2006年,宇通集团完成销售收入 101.3 亿元,仅客车板块就完成

销售 22198 辆,出口 1803 辆,企业规模、销售总量和出口总量继续保持国内同行业第一;郑州日产汽车有限公司各类车型总产量达到 32000 辆,完成销售收入 33 亿元;河南少林汽车公司也完成销售收入 10.6 亿元,比 2005 年增长 77%;郑州轻汽完成销售收入 1.9 亿元。以宇通零部件工业园、跃博汽车电器、开门锁和雪城电子为代表的汽车零

部件企业更快提速前进,全年完成销售收入突破 12 亿元。

据不完全统计,2006年,全市规模以上汽车工业累计完成增加值 30.11 亿元,产销率达到 97.6%,完成销售收入 162 亿元,比 2005 年增长 20%。全市汽车工业呈现出产销量稳步增长、自主创新不断增强、出口创汇创历史新高良好态势。

徐光春在郑州市社会福利院慰问时强调

让党的阳光普照各个角落

本报讯(记者 张丽霞)昨日,省委书记、省人大常委会主任徐光春,省委常委、常务副省长李克,省委常委、郑州市委书记王文超和省直有关部门的负责同志,来到郑州市社会福利院,向那里的孤寡老人、孤儿及工作人员送去慰问品和慰问金,送去党和政府的新年祝福和温暖。市领导杨丽萍、王林贺参加慰问。

上午 10 时许,徐光春一行先后来到郑州市社会福利院孤寡老人区、残疾儿童和孤儿区慰问,并向他们赠送慰问金和慰问品。看到在这里养老的一位 99 岁的老人口齿清楚、思维清晰,徐光春很高兴,他叮嘱福利院工作人员一定要照顾好老人的生活,让老人们安享幸福晚年。在残疾儿童和孤儿区,徐光春抱起一位男孩,高兴地喂他吃饼干。徐光春说,希望在党和政府的亲切关怀下,这里的孩子们能健康成长,好好学习,成为国家栋梁之才,长大后为社会作出应有的贡献。

慰问中,徐光春对郑州市社会福利院的工作给予充分肯定,对节日期间坚守在工作岗位上的同志表示问候和感谢。徐光春说,福利院的工作非常神圣,它送去党和政府对全社会孤寡老人和孤儿的关怀与温暖,它把党和政府对弱势群体的关爱付诸行动,大家一定要尽最大爱心去温暖老人和孩子们。

徐光春指出,随着郑州市经济社会的进一步发展,全社会都应该齐心协力关心社会福利事业,关心社会弱势群体,使每一位群众都能享受到经济社会发展的成果。郑州一定要进一步加大对社会福利事业的投入,让更多需要帮助的人感受到党和政府的温暖。

郑州市社会福利院负责人表示,一定不辜负党和政府厚望,加倍努力,为建设和谐郑州作出贡献。



在郑州市社会福利院,徐光春向孤儿们赠送节日礼物。

本报记者 汪静文 摄

郑东新区建设快马加鞭

市领导向坚守一线的建设者拜年

本报讯(记者 张丽霞)昨日上午,省委常委、市委书记王文超,市委常委、市委秘书长杨丽萍等,看望慰问了郑东新区建设工地的施工人员。

昨天是中华民族的传统节日春节,在这阖家欢乐、万家团聚的幸福日子里,许多默默无闻的劳动者仍然坚守在各自的工作岗位上。上午 9 时,郑东新区的工地上一派紧张、忙碌的景象。推土机轰鸣地响着,头戴安全帽的施工人员正在紧张地施工。

王文超一行先后来到金融大厦工地和如意桥施工现场,代表市委、市政府对节日期间仍坚守在工地上的数百名工人表示衷心感谢。他说,感谢大家

为郑州城市建设和发展作出的贡献,正是由于你们的辛勤劳动,才有了我们的一栋栋高楼,才有了我们更加美丽的城市 and 更加美好的生活。郑州人民不会忘

记你们。他希望施工单位建设好工程,为郑州经济腾飞再作贡献。他表示向所有的建设者和他们的父母、子女拜年。

王文超一行还向施工人员送上慰问品。他希望施工人员保证工程质量,保证施工安全,圆满完成工程建设。省第一建筑工程公司的工人们连声表示感谢。大家纷纷表示,一定要加班加点,保证工程质量和进度,向全市人民交上一份满意的答卷。

爸!妈!春节好

“爸!妈!你们好,春节期间活太紧了,没办法回去给您拜年了。我们这里生活得很好,有肉、有酒、有饺子,请不要挂念。”大年三十,工作在郑州市市政重点工程江山路建设工地的农民工们拿着市政二公司为大家提供的手机向家人拜年。

为了加快江山路工程进度,市政二公司投入大量机械和农民工,24 小时施工,春节不休息,力争工程提前完工通车。

本报记者 许大桥 通讯员 于建敏 摄影报道



新春佳节送去祝福

省市领导慰问通信电力职工及公安民警

本报讯(记者 潘燕)新春佳节,万象更新。省委副书记陈全国、副省长张大卫一行看望慰问了省会春节期间坚守在工作岗位上的广大干部职工,代表省委、省政府向他们的辛勤工作致以崇高敬意,并为一线的干部职工送去了新春的祝福。

市领导赵建才、姚待献参加了慰问活动。大年初一一大早,陈全国一行就来到了河南通信公司郑州分公司,看望坚守工作岗位的干部职工。春节期间,亲朋好友之间都用短信互致祝福,据了解,今年除夕,我市小灵通短信量是平时的 10 倍,网通的工作人员 24 小时坚守在工作岗位上。陈全国先后参观了网通公司“农村党员远程教育”平台,观看了新农村信息网,并且通过“新视界”业务向新乡、洛阳、焦作的员工视频拜年,勉励大家再接再厉,提高服务质量,在新的一年里作出更大的贡献。

“大家辛苦了,给你们拜年了!”陈全国一行来到中原路嵩山路交叉口处,慰问正在值勤的交巡警、特警和武警消防官兵,与他们一一握手、亲切交谈。陈全国说,新春佳节是中华民族的传统节日。在这个阖家团聚的日子,你们舍小家为大家,辛勤努力地工作着,换来了广大人民群众的欢乐、祥和。在新的一年里,希望大家在各自的岗位上继续扎实工作、锐意创新,不断取得新成绩、作出新贡献。

陈全国一行还到省电力公司调度指挥中心慰问电力职工。陈全国对过去一年里,电力职工为河南经济社会发展所付出的努力表示感谢,他希望省电力系统在新的一年里再上新台阶,为实现中原崛起、构建和谐中原作出自己的贡献。

舍小家顾大家令人敬佩

省市领导看望公用行业一线职工

本报讯(记者 王红)农历大年初一,省会大街小巷处处张灯结彩,洋溢着欢乐、祥和的节日气氛。当日上午,省政协主席王全书走访慰问节日期间坚守岗位的燃气、环卫、供暖等行业的一线职工,向大家道声辛苦和祝福!省市领导徐济超、李秀奇、穆为民、武国瑞参加慰问。

带着浓浓的关怀,王全书一行首先来到经五路天然气营业所,向坚守岗位的全体员工拜年,致以节日的问候。了解到去年我市天然气供应量为 3.1 亿立方米,今年全市天然气需求量预计将达 3.8 亿立方米,王全书表示,天然气关乎千家万户,希望大家坚守岗位,精心调度,安全平稳地供应天然气,尽心尽力做好日常天然气供应工作。感谢大家牺牲自己与家人团聚的欢乐时光,为社会和广大群众提供服务,用实际行动表达了对人民群众最真诚的祝福。

在农科路环卫中转站,王全书与坚守岗位的环卫工人一一握手。王全书说,环卫工人非常辛苦,春节是我们中华民族传统的全家团圆的日子,你们为了城市的环境和他人的幸福,舍小家顾大家,忙碌在工作岗位上,值得敬佩,感谢你们为了扮美城市所付出的辛勤劳动。在枣庄热源厂,王全书一行详细了解了春节居民供热情况,并认真察看热源监控系统。王全书表示,集中供热是惠及广大人民群众的大好事,一线的同志一定要把好事办好,把党和政府的关怀和温暖通过供热管道传到千家万户,让广大群众热乎乎、欢欢乐乐地过好年。

市领导看望公安英模

本报讯(记者 陈思)大年初一上午,市委常委、组织部部长、市公安局局长姚待献看望慰问了全国公安系统一级英模王玉荣。

在王玉荣的家中,姚待献上鲜花和慰问金,询问王玉荣的身体恢复情况。他代表市委、市政府和市公安局党委对王玉荣表示亲切的慰问和节日的祝福。姚待献说,王玉荣是我市乃至全省公安战线的英雄模范,多次受到公安部表彰,是郑州公安群体的杰出代表和学习楷模。

姚待献说,公安英模是公安机关的宝贵财富,他们的身体健康始终牵动着各级领导和公安民警的心。王玉荣在同病魔进行了艰苦的抗争之后,正处于逐渐康复之中,可以说是事迹感人,精神感人,风采感人。姚待献鼓励王玉荣,一定要拿出平时工作的精神来配合治疗,努力战胜病魔,争取早日康复,回到自己热爱的公安工作岗位。

王玉荣表示,感谢领导的关心厚爱,争取早日康复,为公安事业作出新贡献。